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УЧАСТИЕ НА БЪЛГАРИЯ В 11-ТО ЕВРОПЕЙСКО ПЪРВЕНСТВО ПО
БОКС ЗА КАДЕТИ /15-16 г./

АЛБАНИЯ /СТРАНАТА НА ОРЛИТЕ/ ОТ 13 ДО 17 ЮНИ 2006г.

Пътувахме с микробус /10+1 местен /, като нашата група беше /
13+1 шофьор/ , затова бяха сложени допълнителни столове.Тръгнахме в
13,30 часа на 11.06.2006г. След дълги престои по границата  пристигнахме
в ранни зори в понеделник  12,06,2006 г  в 4,30 сутринта.

Организацията на пътуването бе много правилна, защото бяхме
настанени първи и имахме възможност за почивки.Всички останали
пристигнаха след 10,00 часа, като тяхното настаняване бе дълго и
изморително.

Отборът на България бе съставен от седем боксьори, четирима
треньори, един съдия и един водач.Треньорския състав се състоеше от
двама заслужили треньори: Михаил Таков и основателя на Ямболската
школа Димитър Мутафов и младите Андрей Николов и Младен
Сталев.Водач бе заслужилият майстор на спорта П.Стойчев, а съдия Павел
Митев.

С осигурените пари от БФ Бокс отборът на България бе много добре
подготвен.Преди първенството се организира постоянен лагер в
ЦСКА.Също така имаше много участия във вътрешни и силни
международни турнири,като боксьорите участваха и в две срещи  със
Сърбия и Черна гора непосредствено преди Европейското Първенство.
От БФБокс бяха осигурени красиви маркови екипи с надпис България. Като
допълнителен бонус за отбора бе, че повечето състезатели са деца на
известни наши боксьори от близкото минало и оценката за отбора е, че бе
в отлична форма.Същото важи и за треньорите  Таков и Сталев.

Относно жребия мога да кажа , че не бе лесен, защото се паднахме
със силни държави, с традиции в бокса.

На Европейското Първенство участваха 25 държави като
организацията на турнира не бе добра. До полуфинала състезанието се
проведе на два ринга. Отначало ни събраха на пейките до ринг А, като от
там  назначаваха и за ринг В. Постоянно сновяхме като мравки и
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притичвахме ту на единия ту на другия ринг.Двата гонга/камбани/ бяха с
еднакъв звук и когато удряха сигнал  за ринг А обикновено спираха
боксьорите от ринг В. Вместо с  чукане  по масата  за 5 секунди преди
гонга, време-измервачите чукаха като при пожар камбаните, от което шумът
бе невъобразим.Като прибавим и липсата на вентилатор или климатик
картината се изяснява.

Състезателите на България по бокс се представиха много добре:
1.В категория до 46кг  игра  Найден Стоянов, като на четвъртфинала се
срещна с боксьор от Латвия и при успех вземаше медал.Но прекомерното
му желание да победи му погоди номер и той просто “прегоря”, като загуби
с 8:16.

2.При 48кг се състезава Маньо Иванов от село Бояджик. Той бе нашата
голяма надежда и защото бе единствен участник от предишното Европейско
Първенство.Но жребият го изпрати още първата среща с руснак. Маньо
започна много добре и владееше положението като нанасяше бързи удари
и се изтегляше. През втория рунд увеличи преднината си, като направи
една много динамична среща. Но много от ударите му не бяха отчетени. В
третия рунд резултата бе изравнен и в последните секунди стана 13:14 за
руснака.

3.На 50кг се представи Елиян Димитров, който бе в много добра форма,
но не успях да го гледам, защото бе на другият ринг. Загубил е от унгарец
с резултат 5:20.

4.В категория до 54кг Симеон Чамов спечели първата среща срещу
латвиец, а втората срещу израелец, но според мен не играеше с пълните
си възможности.Едва в третата среща загатна за големият си потенциал,
като разиграваше чудесно с крака и контрираше силовият и нечист боксьор
от Азербайджан Тази среща бе една от най –атрактивните  на първенството
–грубата сила срещу техника и стил. Така стигна до финала, където игра с
руснак и загуби.

5.При 57кг Симеон Бунарджиев игра с молдовец при рефер азербайджанец.
Тук е мястото да кажем, че въпреки протестите на нашия водач , редовно
когато играят наши боксьори срещу руснак , молдовец или украинец
назначаваха съдии от бившия СССР. Молдовският боксьор държеше и
пречеше да се играе, но получи предупреждение едва в третият рунд, но
веднага след това бе дадено предупреждение и на нашия боксьор за не
отстъпване при команда “брейк” той загуби с 7:14.
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6.При 60кг Сергей Георгиев игра с турски боксьор.Гледах срещата
отдалече,но видях,че българинът винаги държеше инициативата и въпреки
това на таблото не излизаха удари.Даже напротив увеличаваха се точките
на турчина.В третият рунд треньорите в знак на протест хвърлиха кърпата
на нашето момче при резултат 11:6.

7.В категория до 63 кг Валентин Елмазов първо победи естонец с 14:5, а
във втората среща загуби от румънец,които впоследствие стана шампион.
Едно от неприятните неща бе не отчитането на добри удари, т.е. боксьорът
удря, но на компютъра не излиза нищо.Това обезвери и най-упоритите
състезатели.Чувстваше се липсата на академик Емил Жечев.За себе си
мога да кажа, че като съдия получих оценки  R-G и J-St. В тринадесетте
категории на финала достигнаха 11 боксьори от Русия и 5 от Турция.
Златните медали се разпределиха съответно най-много за Русия-8, за
Турция –2 и по един за Азербайджан, Румъния и Украйна.

Според моето скромно мнение, българските боксьори имат голям
потенциал и добро бъдеще.

ПАВЕЛ МИТЕВ
/Съдия  AIBA/

Международен турнир”Хемиепокал”
гр.Хале Германия 26/04/06-30/04/06

България бе представена с делегация от 8 човека: Водач Андрей
Дойчев Борислав Бояджиев треньор,съдия Георги Иванов АИБА и
състезатели:51кг Салим Салимов, 54кг Детелин Далаклиев, 60кг Самед
Хюсеинов, 64кг Борис Георгиев, +91кг Кубрат Пулев.

Всички участници в турнира бяхме настанени в хотел “Маритим”, в
една от залите,на който се проведе и състезанието.
Турнира премина в три състезателни дни,като на 27-ми и 28-ми април в
два сеанса от 15 и 19 часа и финалите на 29 април от 18 часа.

В турнира взеха участие боксьори от 13 държави: България,
Германия, Унгария, Полша, Русия, Украйна, Узбекистан, Монголия,
Казахстан, Ирландия, Австралия, Австрия, Латвия-общо 65 състезатели.
Като рефери и съдии работиха представители на всички страни участнички
с изключение на Полша, Австралия и Австрия, а Германия  участва с трима
колеги.С оглед на предстоящото Европейско Първенство много от отборите
участваха с титулярните си състезатели,сред които личаха имената на
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шампиони и носители на медали от последните големи първенства на
планетата.

Турнира премина в много добра организация и високо спортно-
техническо ниво.
В първия ден боксираха:
Салим Салимов изтегли труден жребий и игра с представителя на Русия
Георги Балакшин,като в един равностоен мач загуби по точки,според мен
с нереално висока разлика 18на 32точки.
Самед Хюсеинов се срещна с представителя на Узбекистан-Саванкулов и
успя до края на втория рунд да поведе с 6 точки,но поради липса на опит в
крайна сметка загуби срещата с резултат 25 на 23 точки.
Борис Георгиев отстрани Свобода от Чехия с двадесет точки разлика 24
на 4.
Кубрат Пулев победи Яксто от Латвия с 18 на 30 точки.
През втория ден:
Детелин Далаклиев отстрани Роговски от Полша с двадесет точки разлика
26 на 6.
Борис Георгиев игра с представителя на домакините Сипахи и го победи
безапелационно но за учудване не само на нас загуби с 25 на 21 точки.
Кубрат Пулев победи убедително боксьора на Украйна-Глазков с 28 на 17
точки.
Трети финален ден:
Детелин Далаклиев отстъпи на Бадаруган от Монголия с 31 на 39 точки.
Кубрат Пулев прегази боксьора на Русия-Абдулсаланов с двадесет точки
разлика 12 на 32 точки.
Като цяло българският отбор се представи добре,като трябва да се
отбележи специално отличното представяне на Кубрат Пулев.Технически
делегат на турнира беше Чотони от Унгария.Съдийството премина на добро
ниво с малки изключения,за съжаление на едно, от които жертва стана
Борис Георгиев.

Главния съдия на турнира Дитер Мика практикуваше да назначава
съдия от страна на играещия боксьор, а съдии от Германия често се
назначаваха и тримата в една среща,като неутрални.На финалите получих
назначения за рефер в категория до 60кг между  Украйна и Узбекистан и
за съдия в четири срещи.Оценките са ми VG

Георги Иванов-AIBA
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Държавен Личен Шампионат Жени Разград 27-29 юни
зала „ Лудогорец”

Техническата конференция се проведе на 26 юни от 18:30юч. В
залата на хотел Разград. Където бяха настанени състезателките и съдиите.
Предсавиха се 16 отбора с 46 състезателки в 13 категории. Кантара се
проведе на 27 юни от 8 до 10 ч. в хотела.

В категориите:
46кг – 6 състезателки
48кг – 5 състезателки
50кг – 6 състезателки
52кг – 4 състезателки
54кг – 3 състезателки
57кг – 2 състезателки
60кг – 3 състезателки
63кг – 5 състезателки
66кг – 2 състезателки
70кг – 1 състезателка
75кг – 3 състезателки
80кг – 4 състезателки
86кг – 2 състезателки

 От провелите се 33 срещи 6 завършиха по точки, 7 – RSC; 8 – RSCOS;
8- AB;    4- WO.
Шампионските титли се распределиха между 9 клуба:

3 – АНЕЛ НСА София
2 – Локомотив Русе
1 – ЦСКА Литекс София
1 – Олимпия Разград
1 – Добруджа Добрич
1 – Априлец Бояджик
1 – Диамполис Ямбол
1 – Сливен
1 – Пламен Янков София
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В състезанието взеха участие следните съдии:
Владимир Чернев СФ R – VG : J -VG
Джулия Ботева ПД R – VG : J -VG
Нели Момчева ДЧ R – VG : J -VG
Веселин Димитров БС R – VG : J -VG
Бойко Янчев ПЛ  R – VG : J -VG
Митко Енчев ВД R – VG : J - G

Главен секретар на състезанието, Тодор Пехливанов от гр. Варна
се справи със задълженията си много добре. Макар, че домакините не
бяха организирали до сега състезание от такъв ранг, вложиха много усилия
и се справиха отлично.

Състезанието протече перфектно, победителите бяха определени
правилно нямаше възражения от състезатели и треньори.

По време на финалните двубои 31 среща с рефер Вл. Чернев Сф
в края на 2 рунд , стъпи на криво и скъса ахилесово сухожилие и се наложи
да бъде сменен от Джулия Ботева Пд . На нейното място застана Тодор
Пехливанов Вн , който съдийства останалите две срещи.

Поради скромния състав от назначени съдии, не ми даваше
възможност да създам неутралитет. Но въпреки всичко те се спавиха
отлично със задълженията си.

 Главен съдия:
Людмил Елкин

гр. София
               30 юни 2006г

ДЪРЖАВНО ЛИЧНО ОТБОРНО ПЪРВЕНСТВО ПО БОКС
ЮНОШИ СТАРША ВЪЗРАСТ-17-18 год

ВТОРИ КРЪГ

От 07 до 10 юни 2006 г. в спортна зала “Орловец” в гр. Габрово се
проведе Вторият кръг на Държавното лично отборно първенство по бокс
за юноши старша въэраст /17-18 год/

Рингът беше монтиран правилно с всички необходими съоражения
към него.

Състезатели, треньори , деятели и съдии бяха настанени в хотел
Балкан в центъра на града при отлични уловия, като същевременно в
цената на нощувката влизаше и закуска-13.00 лв.
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Разгласата на състезанието беше много дабра. Имаше обявления,
широка разгласа  в местния печат и обширни репортажи  по местен
телевизионен канал.

Помощния съдийски състав беше своевременно назначен ,
охраната  и лекарите се явиха още на техническата конференция.

Самата техническа конференция се проведе на 06 юни 2006 г. от
18.00 ч. в подготвената за целта конферентна зала към  ресторанта на
хотела.
Присъстваха представители на 33 боксови клуба от страната. Треньорите
представиха всички необходими по Наредбата  документи и попълниха
декларации.

Медицинският преглед  започна в 07.15 ч. в конферентната  зала и
беше извършен  от д-р Стефан Бенков , включително и с измерване на
кръвното налягане.

За меренето на състезателите беше  осигурена специална зала
към  хотела. Общо бяха измерени 119 състезатели от 33 боксови клуба.

Най-много състезатели представиха БК “Габрово 91” и АСК “
Сливен” по 10 , а най- малко-БК”Алмус” Лом,  БК “Априлец” Бояджик, СК
“Бокс –Добрич БК“Хасково”, БК “ Локомотив” Русе, БК “ Роки” Бобов дол, -
по един.

Най- много състезатели  участваха в кат. до 60 кг. – 16, а най малко
в кг. до 48 кг. – 4 . При меренето на състезателите не възникнаха никакви
проблеми, тъй като всички си бяха в тегловите категории.

При участващите 119 боксьори  и в съответствие с изготвените
схеми по категории в програмата залегнаха 108 боксови срещи при
следното разпределение по дни: първи ден – 40 срещи, втори  ден- 38
срещи , трети ден 20 срещи и финал- 10 срещи. Понеже в кат. до 48 кг.
бяха четирима  състезатели  с разрешение  на главния ръководител  и на
изпълнителния директор на БФ Бокс г-н Андрей Дойчев и основно с цел
икономии  полуфиналите и финала в тази категория се изиграха в първия
и втория състеэателен ден.

Проведените боксови срещи през четирите състезателни дни
завършиха както следва:
Решения                      Брой срещи                             Процент
1 WP 27 25.0%
2 RSC 16 14.8%
3 RSCOS 33 30.6%
4 RSCI 2 1.9%
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5 RSCH 1 0.9%
6 RET/AB 13 12.0%
7 WO 15 13.9%
8 DISQ 1 0.9%

Шампионските титли за 2006 год. по реда на категориите завоюваха
, както следва:
 кат. до 48кг.-  Димитър Димитров- АСК  “ Сливен” Сл.
 кат. до 51кг.- Евгени Гешев-БК “ Чардафон “ Гб.
 кат. до 54кг.- Илия Божилов –БК “Кико”Сф
 кат.до  57 кг.- Станислав Бибешков- “ЦСКА-Литекс” Сф
 кат. до 60кг.-Димитър Димитров-БК “Победа” Бс
 кат. до 64кг.-Данаил Филипов-БК “ЦСКА-Литекс” Сф
 кат. до 69кг.-Младен Манев- БК “ЦСКА-Литекс” Сф
 кат. до 75кг.-Арман Хакопян- БК “Ботев”- Пд
 кат. до 81кг.-Станислав Ленков-БК “Спартак” Пл
 кат. до 91кг.-Иван Иванов-БК “Кико”Сф
 кат +    91кг.-Диан Пламенов-СК “Бокс-Добруджа” Дч

Съгласно чл.9 т.2б купите бяха връчени на отборите, класирали
се до 3-то място, както следва:

На първо място- БК”ЦСКА-Литекс” София
На второ място- БК”Победа-Черноморец” Бургас
На трето място-БК”Славия-Саламандър” София

Качествен бокс демонстрираха Арман Хакопян БК”Ботев”Пд,
Станислав Бибешков, Данаил Филипов и Младен Манев от БК”ЦСКА-
Литекс” Сф,Димитър Димитров от АСК “Сливен”,Димитър Димитров от БК
“Победа”Бс,Евгени Гешев от БК “Чардафон”Гб, Кънчо Величков от
БК”Алмус” Лом,Владимир Фиданов-БК”Славия”Сф,Станислав Ленков от
БК ”Спартак” Пл, Илия Божилов и Иван Иванов от БК”Кико”Сф,Диан
Пламенов от СК”Бокс-Добруджа”, Ивелин Кънев и Стоян Дросев от БК
”Габрово 91”. Самият факт,че едва 25% от боксовите срещи завършиха с
победа по точки говори за нивото на състезанието, а една трета
приблизително 30.6% завършиха с RSCOS. По време на провеждане на
състезанието не е имало никакви проблеми с поведението на
състезателите,треньори,деятели и публика.Имаше сравнително добра
посещаемост,особено на финалите.
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Всички съдии се справиха на много високо ниво със задълженията
си и не допуснаха ощетяване на състезатели.За отбелязване е ,че с
действията си като точкуващи съдии и рефери на ринга не допуснаха нито
един треньорски протест на съдийската маса,камо ли подаване на
контестации.При назначаването им  като точкуващи съдии и рефери
спазвахме правилото за пълен неутралитет.
Оценките на съдиите:

Емил Таков Сф R-VG J-VG
Людмил Елкин Сф R-VG J-VG
Красимир Нешев Пд R-VG J-VG
Габриел Цветанов Пл R-VG J-VG
Здравко Христов Дч R-VG J-G
Недко Недев Яб R-VG J-G
Кирил Бушев Вд R-VG J-VG
Тодор Тодоров ВН R-G J-G

Ежедневно 30 минути преди началото на състезанието
провеждахме кратък анализ с цел уеднаквяване на критериите.
За цялостната организация изключителна заслуга има главния секретар г-
н Никола Комитов, който перфектно се справи със задълженията си, за
което сърдечно му благодаря.Отлична организация, перфектни условия
при настаняването,  провеждането на техническата конференция,
медицинските прегледи, меренето на състезателите и самото провеждане
на състезанието създадоха домакините  в лицето на г-н Пламен Пенчев и
г-н Пенчо Ботев , за което от сърце им благодаря!Дано има повече такива
хора в българският бокс.! В момента те предлагат едни от най добрите
условия за провеждане на състезания-хубав хотел в центъра на града
,провеждане на техническа конференция,медицински прегледи и мерене
на състезателите в хотела,чудесна спортна зала в центъра, пълно
осигуряване за безпроблемната работа на главния секретар и главния
съдия, постоянни грижи за нормалното протичане на състезанието.Още
веднъж-ГОЛЯМО БЛАГОДАРЯ!

Използвам случая да направя предложение към Бюрото на РСК:да
се стикова въпроса с БФ Бокс, когато главният секретар е от друго населено
място в хотела да му се осигурява самостоятелна стая с цел спокойна
работа, която не е никак малко.Пиша това,тъй като на турнира за
Купа”България” юноши старша възраст,проведен от 25 до 28.10.2005г. в
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гр.Добрич се сблъсках с този проблем.Беше ми обяснено,че тъй като не
съм получил назначение за главен съдия, а за главен секретар просто не
ми се полага.Бях настанен в стая с колега-съдия, което създаде неудобство
за него и за мен.А разликата в цената между единична и двойна стая беше
просто несъществена.Пак ще посоча за пример турнира в гр.
Габрово.Всички съдии бяха настанени в самостоятелни стаи с цена ,
включваща и закуска- 13 лв.

Прилагам към доклада декларациите на треньорите, разпечатки
от съдийската уредба, програмите за всеки състезателен ден с
резултатите,разпределението на боксовите срещи по дни, списък на
участващите боксови клубове с броя на състезателите, схеми за отделните
теглови категории по броя на състезателите.

11.06.2006г.                    Главен съдия:
гр.София                                                      /Митко Димов/

Д Л О Ш –МОМЧЕТА

30.05-02.06.2006 г
гр.Ямбол

Домакин и организатор на състезанието бе БК “Априлец” с.
Бояджик. Състезанието се проведе от 30.05- 02.06.2006 г. в спортна зала
“ДИАНА” гр. Ямбол. Ринга и помощните  съоръжения около него се
изградиха своевременно и осигуриха възможността за нормално протичане
на двубоите.

Състезателите , треньорите и съдийският състав бяха настанени
в хотел “ Тунджа”.

Състезанието бе разгласено по местните медии.Медицинското
обслужване и помощния съдийски състав бяха осигурени от домакините в
пълен състав. Охраната се осъществи със съдействието на РДВР гр.
Ямбол.

Техническата конференция се проведе от 19.00 часа на 29.05.2006
г. Присъстваха 32 представители на боксовите клубове. Явиха се 136
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състезатели. С най много състезатели се представиха БК “Добруджа” –10
и “Диамполис”-13 състезатели. Всички клубове представиха редовни
документи съгласно нормативните изисквания на наредбата.

Медицинският преглед се проведе  от 7.00 часа на 30.05.2006г. от
д-р Ъков. Меренето започна в 8.00 часа и завърши в 10.00 часа, като на
кантара минаха 136 състезатели от 32 боксови клуба. Изиграха се 119
мача. Меренето мина делово и без инциденти. В 11.00 часа се проведе
жребието и се изготвиха схемите и програмата за състезанието.
Програмата се състави в четири дни:1 ден-33 боя, 2 ден 36 боя, 3 ден 33
боя и 4 ден 17 срещи. WP-68; AB – 16;WO – 10; RSC - 19

Шампиони в категориите станаха:
32кг Денислав Суслеков БК Победа Бс
34кг Александро Мурару БК Юнайтед спорт Пд
36кг Дамян Дамянов БК Академик Сф
38кг Димитър Кръстев БК Ботев Пд
40кг Стефан Иванов БК Левски Сф
42кг Стоян Валентинов БК Пирин Бл
45кг Николай Василев БК Победа Бс
48кг Зарко Кръстанов БК Локомотив Пд
51кг Неджет Мустафов БК Омуртаг
54кг Трифон Трифонов БК Тракиец Пз
57кг Милен Рабаджийски БК ЦСКА Сф
60кг Даниел Диков БК Чардафон Гб
63кг Георги Истатков БК Черно море Вн
67кг Мехмед Мустафов БК С.В. Хс
71кг Радослав Панталеев БК Плевен
75кг Камен Борисов БК Светкавица Тщ
+75кг Мануел Манов БК Русе

Отборното  класиране има следния вид:
1 БК Юнайтед спорт Пд-26т
2 БК Победа Бс-25т
3 БК Диамполис Яб-22т

Домакините в лицето на треньора на БК Априлец с.Бояджик г-н
Димитър Мутафов бяха създали прекрасни условия за провеждането на
състезанието, за което му благодаря.Състезанието протече на добро
спортно-техническо ниво.Отменихме победата “RSCO”- петнадесет точки
разлика и ефекта от изиграните мачове беше доста очевиден.72 боя от
изиграните срещи завършиха с победа по точки, като два от мачовете
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завършиха при равен брой точки и победителя се излъчи по броя на
нанесените удари.Едва 15 от изиграните 119 мача не се състояха.

Съдийството мина на висота, безпристрастно и не се допусна
ощетяване на състезатели.Представям оценките на съдийския екип:

П.Митев  Сф R-VG J-VG
П.Павлов Сф R-VG J-VG
В.Иванов Пд R-VG J-VG
Ст.Качаров Сл R-VG J-VG
Сл.Михайлов Дч R-VG J-VG
И.Попов Бс R-VG J-VG
М.Коев Рс R-VG J-VG
Г.Петров Пк R-VG J-VG

Главен съдия
инж. Д.Димитров/

Д Л О Ш – К А Д Е Т И
ВТОРИ КРЪГ

16.05.-20.05.2006 г.
гр. Ямбол

Състезанието се проведе от 16.05-20.05.2006 г. В спортна зала
“ДИАНА” гр. Ямбол. Организатор на състезанието бе БФБ , а домакин БК
“Ямбол” гр. Ямбол. Ринга и помощните съоръжения около него се изградиха
своевременно и осигуриха възможността за нормално протичане на
двубоите.

Състезатели ,треньори и съдийски състав бяха настанени в хотел
“Тунджа” при много добри условия за отдих.Състезанието бе разгласено
по местните медии- телевизия радио, и обявено с цветни афиши.
Медицинското обслужване бе осъществено от екип на двама лекари , а
помощния съдийски състав се яви в пълен състав и се справи много добре
със задълженията си. Охраната се осъществи със съдействието на РДВР
гр.Ямбол.

Техническата конференция се проведе от 19.00 часа  на 15.05.2006
г.  в конферентната зала на спортна зала “Диана”. Присъстваха 41
представители на боксовите клубове от страната, като 4 от тях бяха
представени от колегите им треньори с данни за участие.

Всички клубове представиха редовни документи съгласно
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нормативните изисквания на Наредбата за участие в турнира.
Медицинския преглед се проведе от 07.00 часа на 16.05.2006 г. от д-р Ъков
и д-р Консулов. Меренето започна в 8.00 часа и завърши в 10.00 часа ,
като на кантара минаха 187 състезатели от 41 боксови клуба. Участници
имаше във всички теглови категории. В категория 57 кг. състезателите бяха
най много 18 , което наложи провеждането на състезанието в рамките на 5
дни. По 17 състезатели имаше в категориите 52, 60 и 63кг. Меренето мина
делово и без инциденти. В 11 часа се проведе жребието и се изготвиха
схемите и програмата на състезанието.
Програмата се състави в пет дни: 1 ден-42  , 2 ден-49 , 3 ден-40 , 4 ден-
24  и 5 ден-16. WP - 49; RSCO - 71AB – 12;WO – 21; RSC – 13.

Шампиони в отделните категории станаха:
42 кг Йосиф Стойчев БК ЦСКА Сф
44 кг Найден Стоянов БК ЦСКА Сф
46 кг Дончо Петков БК Ямбол Яб
48 кг Маньо Иванов БК Априлец с. Бояджик
50 кг. Али Алиев БК Омуртаг
52 кг Елиан Димитров БК Победа Бс
54 кг Симеон Чамов БК ЦСКА Сф
57 кг Симеон Бунарджиев БК Победа Бс
60 кг Ивелин Атанасов БК Черно море Вн
63 кг Милен Димитров БК Победа Бс
66 кг Стефан Аршинков БК Ботев Пд
70 кг Слав Атанасов БК Ботев Пд
75 кг Валентин Георгиев АСК Сливен
80 кг Димитър Касанов БК Пирин Бл
86 кг Иван Алексиев БК ЦСКА Сф
+86 кг Виктор Карасалиев БК Ямбол Яб

Класиране на отборите след втория кръг на първенството има следния
вид:
1 място- отбора на БК ЦСКА-ЛИТЕКС Сф с 63 точки
2 място- отбора на БК Победа Бс с 52 точки
3 място- отбора на БК Ямбол Яб с 39 точки

Домакините от БК Ямбол бяха създали прекрасни условия за
провеждането на състезанието, за което им благодаря. Състезанието
протече на добро спортно-техническо ниво. За съжаление имаше и доста
неравностойни срещи. Основание за този извод даде броя на несъстоялите
се срещи през петте дни на турнира които при 171 брой  на мачове бе 34
броя. Крайно неприятно е приключването на срещите при 15 точки- “ явно
превъзходство” и то за 40-50 секунди игрово време. Абсурдно  е да се
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оценят техническите възможности и физическата подготовка на
състезателя при такава ситуация. Получи се и доста неприятен случай
при който треньора на “АСК Сливен”г-н Кабранов прояви невъздържаност
и неетичност след обявяването на резултата в кат. до 54 кг , като правокира
напрежение на съдийската маса, крещейки и чукайки по масата.
Съдийството мина на висота , безпристрастно и не се допусна ощетяване
на състезатели.

Представям оценките на съдийския екип:

 Пл.Таков Сф R-VG J-VG
 Б. Милоров Сф R-VG J-VG
 Ант.Трифонов Пд R-VG J-G
 Г.Иванов Рс R-VG J-VG
 Вл.Марков Вн R-VG J-VG
 К.Стоянов Дч R-VG J-G
 А.Николов Яб R-VG J-VG
 В. Загоров Сл R-VG J-VG

На полуфинала при много приятна атмосфера бе честван 60 годишния
юбилей на организирания бокс в град Ямбол- Имаше и семпло тържество
в ресторант “ Тунджа”. Гости на юбилея бяха г-н Дойчев, д-р Б. Христов, г-
н М. Димитров, представителни лица на областната управа, много деятели,
треньори от играещите отбори, съдии и най вече състезатели от най-
далечното минало до настоящето на ямболския бокс.

На четвъртфиналния мач в кат. до 54 кг. Между Хр.Баламотов
“Ямбол” и Маринел Весков “Добруджа”, бе подадена контестация от
треньора на “Добруджа” г-н Йорданов.
Приех я като редовна. Срещата бе прекратена от лекаря , при обилно
кръвотечение от носа на състезателя от Добрич, при едно разрешение за
подновяване на боя. Резултата към момента бе 27:31 т. и оставащо време
до края на мача от 27 секунди. Контестацията беше разгледана от жури в
срок съгласно Наредбата и не беше уважена поради неоснователността
и. Комисията счита , че няма ощетен състезател. Предлагам с цел избягване
на конфликтни ситуации между треньорския състав и съдиите Бюрото на
РСК да уведоми УС на БФ Бокс и се вземат мерки за предявяване на
взискание към не етичното поведение на някои треньори.

22.05.2006г.                        Главен съдия:
гр.Ямбол                                                    /инж. Д.Димитров/
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Д. Л. Ш.   Мъже 2006година
гр.Пловдив 09/05/06-13/05/06 година

Настаняването на боксьори, треньори и съдии бе осигурено в
“Новотел” при отлични условия и при цена на легло 12 лева.

Явиха се боксьори от 24 клуба  с общо 109
състезатели.Разпределение по категории: 48кг-5, 51кг-5, 54кг-7, 57кг-4, 60кг-
14, 64кг-14, 69кг-11, 75кг-13, 81кг-15, 91кг-8, +91кг-13

Шампионата проведохме в 4 от предвидените 5 дни, като
очакваните много RSC-O и WO оправдаха намаляване на времетраенето
на срещите и следователно броя на дните.При жребия се получи неприятна
ситуация,тъй като БК “Ботев” от гр. Пловдив  представи на меренето Вели
Мумин от Македония и той се мери.Преди жребия няколко треньора скочиха
и протестираха,че той няма право да играе на

Д. Л. Ш . Това е напълно правилно според Наредбата. Огнян Нешев
остро реагира тъй като от федерацията му били казали, че може да играе
и затова го е извикал от Скопие.В същото време хора от федерацията
мълчаха, а Нешев не цитира имената им.Конфузна ситуация! Пререканията
продължаваха да се задълбочават, а и виждах нервното състояние на
Нешев. Накрая взех решение да играе Мумин. Заявих,че ние достатъчно
сме нарушавали Наредбата,та защо да не го направим и сега.Треньорите
ме разбраха и се съгласиха.Ако някой поиска да ме обвинява и съди готов
съм да покажа кои членове и точки от Наредбата се нарушават без да има
санкции за това.

Проведоха се 98 двубоя.Но още сега искам да заявя ,че българския
бокс не само, че не печели, но и губи от участието за масовост  проявявана
от  Хасково, “Капитан Петко Войвода” Сашко Ашимов и др.Мисля, че ще
се убедите в това мое заключение като прочетете следните резултати от
предвидените 98 двубоя:

WP-20; WO-26; RSC-O-32; RSC-5; AB-14; RSCI-1; Общо:98

Ето и шампионите в отделните категории:
48кг-Георги Андонов-Левски
51кг-Вели Мумин-Ботев ПД
54кг-Детелин Далаклиев-Ботев ПД
57кг-Алексей Шайдулин-Ботев ПД
60кг-Сайгън Сабри-Локо Русе
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64кг-Дончо Гаджев-Пещера
69кг-Спас Генов Победа БС
75кг-Алексей Рибчев Анел НСА
81кг-Мариян Момчев ЦСКА
91кг-Явор Маринчев СП ПЛ
+91кг-Кубрат Пулев ЦСКА

Всички назначени съдии се явиха на време и работиха
дисциплинирано и безпристрастно.Според мен, а и според повече
присъстващи специалисти няма ощетен състезател или клуб. Оценките
на съдиите разпечатани от компютъра,както винаги и сега ме смущават.
Всички знаете моето отрицателно отношение към долната таблица на
разпечатката. Много добри и доказали своята компетентност и обективност
съдии получават лоша оценка. Но така е и така ще бъде след като среща
завършила в почивката след 1 рунд съдия дал 7:2, а крайния резултат на
компютъра е  5:0 получава наказание, а не О кей.
Оценката която давам на съдиите:
А.Иванов R-VG J-VG
Е.Таков R-VG J-VG
Л.Петров R-VG J-VG
В.Пенев R-VG J-VG
Р.Борисов R-VG J-VG
В.Димитров R-VG J-VG
А.Николов R-VG J-VG
Г.Маринов R-VG J-VG

Също така давам отлична оценка на Главният секретар Ботьо
Ботев.За пореден път пак  предлагам проекта на Наредбата за следващата
година да се разглежда предварително от Треньорския съвет и Бюрото на
РСК и след това да се утвърждава  на заседание на Управителния Съвет.

гр.София л.Съдия д-р Борис Христов АИБА
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ДЛОП за жени-2 кръг 2006 година.

Съгласно спортният  календар на БФБ първенството трябваше да
се проведе в 4 дни.Поради сравнително малкия брой участнички двамата
с главният ръководител Димитър Армутлиев взехме решение  то да бъде
в три дни 26, 27 и 28 април 2006 година. Първенството се проведе в град
Пловдив в залата на стадион “Ботев”

Рингът и съоръженията към него бяха в добро
състояние.Организацията на състезанието бе добра.Състезателки и съдии
бяха настанени в Новотел Пловдив и се извозваха с автобус до залата за
състезанието.Нямаше специална разгласа нито афиши  и материали в
печата.От Пловдивската Обществена телевизия през втория и третия -
финален ден се направиха записи на по-интересните двубой.
Помощният съдийски състав/време-измервачи и съдии при участниците/
не бяха в съдийско облекло и не ми представиха съдийските си
книжки.Техническата конференция се проведе на 25 април от 18 часа в
хотела.Час преди започването и главният ръководител на първенството
ме уведоми,че от БК “Тракия” са направили отвод на назначеният секретар
Вангел Търпов.Обърнах се за обяснение към изпълнителния директор на
клуба Огнян Нешев и той ми отговори,че има разрешение от председателя
на РСК секретар да бъде Катя Костадинова,която от доста време работи
машинописка на такива състезания,но не е съдия по бокс.

На конференцията не присъстваха представители на боксовите
клубове Добрич,Сливен и Септември.Те обаче бяха съобщили на
домакините участниците си по категории.Останалите 15 клуба представиха
всички необходими документи.

Меренето се проведе от 8 часа на 26 април,предшествано от
медицински преглед от лекарите Шумков и Иванов.

На кантара стъпиха 63 състезателки от 18 боксови клуба.Най много
по седем състезателки  представиха  “Ботев” и “Олимпия “- Разград.И от
двата клуба обаче не се качи на ринга по една състезателка,така,че реално
те участваха с по шест състезателки.С по две състезателки участваха 8
клуба,само с една БК Русе.

В две категории, а именно до 50кг и до 57кг имаше по осем
състезателки.В категория до 86кг бяха две състезателки, а в категория до
63кг само една.

Програмата която изготвих предвиждаше да се проведат 50 двубоя
по 19 през първия и втория ден и 12 финала през третият ден.На практика
се играха 46 срещи, тъй като в четири една от състезателките не се явяваше
и се присъждаше победа без борба.
От проведените 46 двубоя по точки завършиха само седем.Четиринадесет
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завършиха с “отказване” и 25 поради спиране на двубоя от рефера.От тях
14 поради повече от 15 удара превъзходство.

Титлата “Отборен Първенец” за 2006 година спечели НСА с
36точки.На второ място с 23 точки е Добруджа а на трето място с 22 точки
Локомотив Русе.
По моя преценка в спортно техническо отношение това е най слабото
първенство през последните няколко години.В потвърждение ще посоча
изтъкнатото по горе именно само седем двубоя тоест 15 на сто завършиха
по точки.През втория ден от 19 двубоя нито един не завърши по точки.

Както и през първият кръг на това първенство много добре се
представиха Севда Асенова,Мая Полийска,Милена Колева,Велина
Монова,Светла Каменова, Боряна Шойкова, Валентина Пенева и Деница
Елисеева. По време на първенството поведението на всички участници-
състезателки, треньори и съдии бе добро.На първенството вместо с
назначените седем съдии се съдийстваше с шест.Не се явиха Тодор
Тодоров от Варна и Веселин Величков от Ямбол.Поради липса на друга
възможност включих в съдийският състав,само като съдия Димитър Пацев
от Пловдив.
Моята оценка за работата на съдиите е следната:

Стела Стоянова R-VG J-VG
Нели Момчева R-G J-G
Антонйи Трифонов R-VG J-G
Коце Благоев R-G J-G
Кирил Бушев R-G J-St
Димитър Пацев R-G J-St

Нямам препоръки към бюрото на РСК.Искам само да спомена
следното: През втория ден главният  ръководител Димитър Армутлиев  ми
показа ксерокопие на латиница от програма предоставена му от треньора
на НСА в което се посочва, че състезателката от БК “Национал” София
Цанка Карова е участвала в професионална шоу-среща. Тъй като нямаше
жалба, както изисква Наредбата  а и не беше ясно къде и кога е проведена
такава среща  не предприех никакви мерки. Между впрочем посочената
състезателка загуби първата си среща.

гр.Пловдив Георги Суванджиев
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ÊÂÀËÈÔÈÊÀÖÈß ПРОТОКОЛИ

По предложение на председателя на Комисията по квалификация
към Бюрото на РСК- Емил Таков, одобрено на редовно заседание по време
на националния семинар в гр.Пловдив бяха раздадени разширени тестове
върху съдийския правилник по БОКС на всички главни съдии по бокс
включително и на Георги Маринов от гр.Плевен и Ивелин Иванов от
гр.Добрич, членове към Бюрото на РСК.

Условието бе след попълването им да бъдат върнати и прегледани
от Емил Таков.

След обстойна проверка на всички получени тестове оценявам,
че всички са се постарали и са се представили отлично и много добре.

В разговор с много колеги след това разбирам, че това тестуване е
било полезно и рационално, тъй като се е наложило да  бъде прочетен
обстойно съдийския правилник и всички допълнения и изменения към него
за успешното решение на теста и опресняване на знанията.

Предлагам имената на колегите Георги Маринов и Ивелин Иванов
да бъдат вписани към списъка на Главните съдии по бокс към  РСК.

гр.София ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
01/05/2006г. ПО КВАЛИФИКАЦИЯ КЪМ  РСК:

          Емил Таков АИБА

Предложението на г-н Таков е разгледано и утвърдено на редовно
заседание на Бюрото на РСК на 29 май 2006 г. и е влязло в сила.

Днес 20.06.2006г.от 7.30 часа във фоайето на хотел “Балкан”
гр.Габрово бе проведен изпит на кандидат боксовите съдии от гр.Габрово
Нешо Филипов и Мариян Борисов Димитров.

Изпита се състоеше от събеседване по Боксовия правилник и
решаване на тест и работа с боксовия калкулатор.

След приключване на изпита вземайки предвид голямата нужда
от боксови съдии в гр.Габрово присъждаме на кандидатите “Втора
категория съдия по бокс”.С пожелание да работят и се усъвършенстват и
за израстването им като добри съдии по Бокс.
20.06.2006г. - гр.Габрово

КОМИСИЯ:
Емил Таков- съдия АИБА, завеждащ
квалификацията към  РСК
Митко Димов-Главен съдия на ДЛОП
по бокс 2-ри кръг юн.ст.в.
Николай Комитов-съдия АИБА и
отговарящ за съдиите в гр.Габрово
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ÐÅÄÀÊÖÈÎÍÍÀ ÊÎËÅÃÈß
Ðåäàêòîð: èíæ. Àâãóñò Èâàíîâ   ìîá.òåë. 048 967 734

Èçäàíèå íà ÁÔ ÁÎÊÑ è ÐÑÊ

Óâàæàåìè êîëåãè,
Ìîæåòå äà ÷åòåòå ÁÞËÅÒÈÍÀ è îò ñëåäíèÿ ñàéò:

www.boxbg.org

Ìàòåðèàëè è äîêëàäè èçïðàùàéòå íà àäðåñè:

Ñîôèÿ - 1113 Ñîôèÿ - 1606
Ï.Ê. No 79      èëè óë.”Ë.Êîøóò”20
Àâãóñò Èâàíîâ Àâãóñò Èâàíîâ

              e-mail: avgust@icsr.bas.bg

СПИСЪК НА ГЛАВНИТЕ СЪДИИ ПО БОКС

 1.д-р Борис Христов-София
 2.Август Иванов-София
 3.Владимир Чернев-София
 4.Николачко Карчин-София
 5.Людмил Елкин-София
 6.Емил Таков-София
 7.Павел Митев-София
 8.Сокол Соколов-София
 9.Стефан Кръстев-София
10.Митко Димов-София
11.Георги Суванджиев-Пловдив
12.Борис Ботев-Пловдив
13.Вангел Търпов-Пловдив
14.Иван Киряков-Пловдив
15.Славчо Михайлов-Добрич
16.Ивелин Иванов-Добрич
17.Деян Джендов-Бургас
18.Тодор Пехливанов-Варна
19.Димитър Димитров-Ямбол
20.Захари Петков-Русе
21.Георги Маринов-Плевен

http://www.boxbg.org
mailto:avgust@icsr.bas.bg

